冬季不停歇 项目建设忙

城市晚报白城讯, 人冬以来, 低温、寒 风、隆雪等天气变化给项目施丁带来诸多 不便,但白城市一批冬季不停丁项目热度 与速度丝毫不减。项目建设者不畏严寒、 卯足干劲,全力以卦推动项目早建成、早 投产、早达效,为全市经济社会发展注入

走进上海电气洮南市风电耦合生物 质绿色甲醇一体化示范项目建设现场,塔 吊高悬、焊花飞舞。目前,气化岛、压缩机 厂房等建筑整体已经封闭完成,5台2000 立方米的氢气球罐和2台2000立方米的 氧气球罐均已安装完毕。接地设备、防雷 设备和消防安全等方面的配套设施正紧 张有序施丁中

据了解,该项目总投资达56亿元,建 设周期为2024年3月至2026年12月。项 目预计将在今年产出首批合格绿色甲醇, 2027年实现年产能25万吨。

上海电气冰南绿源燃料有限公司项 目总监杨国祥介绍,他们采取冬季不停丁 的方式,在保证安全和质量的前提下,力 争在6月底产出第一桶绿色甲醇。

项目顺利推进的背后,是全方位体系 的强力支撑,良好的营商环境则是关键一 环。近年来,洮南市委、市政府秉持"简 单、务实、高效"的政务理念,致力打造一 流营商环境。洮南经济开发区作为经济 发展的主战场、主阵地、主引擎,始终把打 造最优营商环境作为助力经济发展的"一

与此同时,备受瞩目的白城万达影城 也正紧锣密鼓施工中,预计在1月10日正 式营业,

据悉,长春欧亚集团白城欧亚购物中 心扩建万达影城项目于2024年8月10日 开工,建筑面积3199.61平方米,总投资 2500万元。该影城是万达电影旗下连锁

经营影院,设置9个观影厅,采用激光4K 放映机和金属高增益荧幕,使用头等舱沙 发座椅,可让观众身临其境感受电影魅

为了尽早和市民见面,白城万达影城 在元旦期间同样不休息不停工。"目前,影 城内部装修完成率已经达到95%以上,地 毯铺设、放映机安装、荧幕安装等相关工 作正有序进行。"白城万达影城欧亚购物 中心店影城经理王瑛奎说

此外,白城经开区对欧亚万达影院项 目提供了全流程、全方位服务。在审批过 程中,做到项目立项备案申请即来即办、 当日办结。选派专人跟踪项目进展,提供 个性化服务,随时帮助解决项目建设过程 中出现的问题。同时,协同经开区消防部 门对项目消防设施进行检查并提出合理 化建议,为项目顺利实施保驾护航。

记者 姜宁



冰上龙舟 本组图片 记者 李晓明 张殿文 摄

满香气和阵阵暖意。

据了解,大安嫩江湾旅游区内含老坎 子码头、辽皇观鱼台、华夷同风院等百余处 景点。2024年12月27日,该旅游景区被正 式确定为国家5A级旅游景区。记者 姜宁

城市晚报白城讯 2024年12月30日, "冰"纷大安2024—2025白城·大安冰雪季 系列活动在国家5A级旅游景区-嫩江湾旅游区如约而至。

在旅游区内的嫩西湖上,巨大的冰面 如同一面明镜,在阳光的照映下反射出五 彩斑斓的光芒,仿佛置身于奇妙的梦幻世 一场传统龙舟运动与现代冰雪文化创 新融合的体育赛事-一冰上龙舟赛,正激 情上演。

比赛现场锣鼓声声、呐喊阵阵,氛围已 被围观群众逐渐拉满。由600名选手组成 的36支参赛队伍齐聚于此,他们即将在冰 面上展开一场速度与默契的较量。

随着裁判一声令下,一艘艘龙舟如离 弦之箭般破冰前行。他们起步争先、加速 追逐、拼搏反超……每幅画面都令人热血 油腾 心潮澎湃

游客王英说:"以前我只在电视上看过 水上龙舟赛,今天第一次看见冰上龙舟。 这样的比赛气氛很好,很符合东北特色。"

在东北,只有逛过年货大集,才能真正 感受到那份悠悠乡愁。在八角铜镜广场 上,喜市年货特集同步开市,浓厚的节日氛 围在这里绵延开来。集市上,本地土特产 品和年货琳琅满目,大量市民慕名而来。 不远处的雪雕、冰雕、舞台演艺同样吸引着

"这里的年味儿很有特色,来到这可以 找到小时候的感觉,仿佛回到了从前。"市 民韩旭说。

与此同时,大安月亮泡的广阔冰面上 人声鼎沸、热闹非凡。 渔工们身穿棉大衣, 开着拖拉机,在零下15摄氏度的冰面上进 行着冬捕作业。

醒网、凿冰、打眼、下网、走杆、拉网 ·"出鱼喽!"随着渔把头一声洪亮的吆 喝,被冰雪覆盖的月亮泡开始沸腾起来,渔 网中千万条肥美的大鱼被从冰下慢慢拉

出,伴随着现场观众们的欢呼声,头网"头 鱼"诞生,这一网鱼产量可达20万斤左 "头鱼"重量18斤,最终以高达188800 元的价格成功竞拍。此外,游客们还在这 里体会到铁锅炖鱼和斫冰烧酒所带来的满



林省帝王餐饮公司

白城市稳步推进美丽乡村建设

城市晚报白城讯 近年来,白城市学习运用 "千万工程"经验,以持续完善典型村建设为重 点,引领带动一般村整体提升,力促乡村建设工 作取得实效。

"十百千万"工程建设稳步推进。全市对标 人居环境"五化"标准,26个典型村实施产业项 目和基础设施项目125个,已全部竣工;14个省 级示范村,实施新建项目和续建项目37个,争取 政府一般债券资金1.03亿元;84个省级美丽村, 落实资金8400万元,开工建设项目55个,已全 部竣工。

人居环境整治工作成效明显。全市以春 季、夏秋、冬季"三大战役"为载体,开展村庄清 洁行动,累计清理"十堆"以及村庄内外越冬垃 圾13.41万吨,畜禽养殖粪污等农业生产废弃物 9.56万吨,清理农村道路9226公里,清理村内沟 1808.5公里,整治农户庭院3.8万个,拆除残垣 断壁2536处,投放更换垃圾箱(桶)17694个,村 屯绿化树木153.6万株。动用各种车辆、机械 8.65万台次,动员干部群众37.64万人次参与村 屯环境整治,村屯雇佣保洁人员1.1万人。完成 新建厕所3800户,整改问题厕所4594户。全省 农村"厕所革命"暨粪污资源化利用技术现场培 训班在洮南举办。

乡村建设行动扎实开展。落实全市乡村建 设行动任务清单,新建农村公路66公里,整治畅 返不畅公路337公里,农村公路安防工程77公 里,改造危桥5座,改造危房805户,千人以上规 模化供水工程172处、24小时供水工程1291处、 计量收费265处,新建及改造农村5G基站92个, 农村电网改造立水泥杆1873基、改造变压器10 台、架设10kV导线4.93千米,村屯绿化美化453 个,新能源光伏电站(镇赉)2.82万千瓦并网发 电,修复洮北区段等水毁工程13处。记者 张赫

白城医高专2190名 村医大学生圆满完成学业

城市晚报白城讯 近日,来自省内9个市 (州)、606个村卫生室的2190名村医学子,在白 城医学高等专科学校经过3年的学习实践,圆满 完成了学业,踏上了守护乡村健康的新征程。

据了解,一村一名大学生村医计划是省政 府提出的为推进基层医疗卫生改革、构建乡村 三级医疗网络而采取的重要举措,旨在定向培 养一大批具有专业知识和实践能力的乡村医

白城医高专作为我省村医培养基地之-承担起了除长春市地区外临床医学和针灸推拿 两个专业的村医大学生的人才培养工作。该校 在教学上注重理论与实践相结合,科学制定人 才培养方案,采取线上线下相结合的授课学习 方式,培养出2190名掌握扎实医学基础知识、 具备丰富临床经验、具有良好医德医风的村医。

学校负责人表示,将不断加强与地方政府 和医疗卫生机构的合作与交流,推动乡村医疗 卫生事业的快速发展。同时,会继续关注和支 持一村一名大学生村医计划的实施和发展,为 乡村医疗事业的繁荣和进步贡献更多的力量。

陈宝林

白城市作家作品入选 《中国2024生态文学年选》

城市晚报白城讯 近日百花文艺出版社即 将出版的《中国2024生态文学年选》一书中,白 城市作家杜波的生态散文《大美向海》入选,这 也是全市有史以来首篇生态散文人选国家级生 态散文作品年选。

《中国2024生态文学年选》由2024年度公 开发表的优秀中国生态文学作品随笔精选结集 而成,收录50余篇精品文章,作者包括梁衡、高 洪波、徐剑、白庚胜等国内知名作家。这些作品 将文学作品和生态理念交织融合,以生动鲜活 的文字表达作者对生态概念和生态文学的思 索,拓宽了生态文学写作的广度和深度。

杜波笔下的文字仿佛穿越历史的沧桑,返 璞归真的原始与和谐掠过尘世的喧嚣,那如梦 如幻的塞外风情令人怦然心动。"美在天然,贵 在原始"完美地诠释了——中国向海,白城的生 态名片。这篇生态散文的入选,是全市在生态 文学创作上的一次进步。 杜黄泽